



Nr. 7605/10.03.2016

Nr. de exemplare 1

CLARIFICĂRI

privind achiziția directă de furnizare dotări și echipamente în cadrul proiectului "Echilibru - Sprijin pentru familiile copiilor cu dizabilități din municipiul Iași"

La solicitarea operatorilor economici, autoritatea contractantă formulează următoarele clarificări:

ÎNTREBARE 1:

Vă atragem atenția că bunurile ce fac obiectul lotului III – Echipamente de birotică + Dotări necesare echipei de management, au caracteristici tehnice aferente unor produse ce nu au corespondent în piață, ele fiind deja scoase din fabricație. Totodată, caracteristicile tehnice indicate în documentația de atribuire fac referință directă la un singur tip de echipament, fabricat de o singura firmă, importat în țară de o singură firmă. Se poate observa cu ochiul liber că în cadrul caracteristicilor tehnice se face referire directă la mărci comerciale, lucru interzis de către legislația în vigoare, încălcând în mod evident prevederile OUG66/2011 existând riscul unor corecții financiare.

Prin urmare vă solicităm:

1. Reformularea caracteristicilor tehnice în așa fel încât să aibă corespondent în piață, atât tehnic cât și din punct de vedere al prețului. Vă atragem atenția asupra cerințelor tehnice fără corespondent în necesitățile organizației dvs. și pentru care nu aveți justificare pentru a le solicita, restrângând gama de produse oferite (a se vedea caracteristicile tehnice stufoase de la imprimante și multifuncționale și care au fost copiate de la un produs anume)

Deși achiziția curentă este o achiziție directă și înțelegem că nu exista posibilitatea contestării ei, vă atenționăm că putem sesiza finanțatorul proiectului deoarece prin caracteristicile tehnice formulate în mod eronat și nejustificat se aduce atingere principiilor ce stau la baza achizițiilor și se încalcă prevederile OUG66/2011.

RĂSPUNS

Se mențin cerințele Caietului de sarcini, având în vedere că aceste au fost formulate în conformitate cu prevederile legale.

De asemenea, subliniem că în Caietul de sarcini, la pct.8.1, s-a precizat că orice denumire de produs/producător va fi considerată având specificația „sau echivalent”, iar caracteristicile tehnice solicitate sunt minime și obligatorii. Orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de sarcini, va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care **propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerințelor minime din Caietul de sarcini.**

**PREȘEDINTE,
CRISTIAN MIHAI ADOMNITEI**



DIRECTOR EXECUTIV

Anca Lumița MUȘCHERU

*Îmi asum în totalitate responsabilitatea corectitudinii și legalității
în solidar cu întocmirul în scrisului*

**COORDONATOR COMPARTIMENT
ACHIZIȚII PUBLICE DIRECTE,
CONSILIER,**

Mariana PIETRARU

*Îmi asum responsabilitatea pentru fundamentarea, corectitudinea,
legalitatea întocmirii acestui înscris oficial*

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Mariana Pietraru", is written below the text.

Clarificarea nr. 1